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Věc 
Žádost o prodloužení doby trvání realizace projektu 

Vážený pane vedoucí, 

Statutární město Opava, se sídlem Horní náměstí 69, 746 26 Opava (dále jen „město“) uzavřelo 
s Moravskoslezským krajem, se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava (dále jen „kraj“) dne 21. 12. 2015 
Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje, evidenční číslo 03530/2015/DSH 
(dále jen „dotační smlouva“) na realizaci projektu 

„ZKVALITNĚNÍ DOPRAVNÍHO NAPOJENÍ ZÁVODU SPOLEČNOSTI MONDELEZ CR 
BISCUIT PRODUCTION S. R. O. NA SILNICI I/57“ 

(dále jen „projekt“). Investiční dotace na výše uvedený projekt byla přidělena na základě rozhodnutí 
Zastupitelstva Moravskoslezského kraje dne 25. 09. 2015, č. usnesení 16/1587. Platnost dotační smlouvy 
na tento projekt končí dne 31. 12. 2018. 

Naše město, v souladu s výše uvedenou dotační smlouvou, ve stanovených termínech průběžně informuje 
kraj o pracích v rámci tohoto projektu. V rámci tohoto projektu naše město intenzivně komunikuje 
a spolupracuje s Ředitelstvím silnic a dálnic České republiky, správa Ostrava (dále jen „ŘSD“). 
Stavební objekty související s touto investiční akcí jsou totiž nedílnou součástí investičního záměru stavby, 
ISPROFOND 5811510006 „I/11 Opava, severní obchvat – západní část“ (dále jen „stavba“). 

V rámci předmětné stavby již byla vyhotovena dokumentace pro stavební povolení (DSP) této stavby včetně 
stavebních objektů, které se týkají napojení společnosti MONDELEZ na silnici I/57. Po dohodě s ŘSD 
bylo podáno a následně vydáno odborem dopravy a chytrého regionu pod č. j. MSK 100475/2017 
ze dne 15. 09. 2015 stavební povolení, které nabylo právní moci dne 17. 10. 2017. ŘSD v současné době 
připravuje podkladové materiály k podání dalších žádostí o vydání stavebních povolení. Nedílnou součástí 
budou také navazující stavební objekty na uvedené napojení, a to propojení ulic Obecní a Vávrovická.  

Pozemky pod tímto propojením jsou již ve vlastnictví ŘSD s výjimkou 1/6 podílu na pozemku p. č. 770/1, 
katastrální území Vávrovice. Předmětný spoluvlastnický podíl je v současné době, bohužel, předmětem 
vyvlastňovacího řízení. Předpoklad ukončení tohoto správního řízení a vydání rozhodnutí o vyvlastnění naše 
město odhaduje na podzim letošního roku.  

V rámci uvedeného napojení je dále nutné dokončit proces vydání stavebního povolení na stavební objekt 
122 Rekonstrukce ulice Obecní. Stavební objekt je ukončen před železničním přejezdem a šířkově navazuje 
na stávající ul. Obecní (viz situační mapa).  

V neposlední řadě ŘSD ještě musí bezpodmínečně, v souvislosti s výše uvedeným napojením, uzavřít 
se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací (dále jen „SŽDC“) projednání návrhu „Smlouvy 
o právu provést stavbu“.  

Váš dopis zn.:  

Ze dne:  

Naše značka: MMOP  88707/2018/RMSP/Do 

Vyřizuje: Ing. Martin Dostál 

Pracoviště: odbor rozvoje města a strategického plánování 

Telefon: 553 756 402  

Fax: 553 756 141 

E-mail: martin.dostal@opava-city.cz 

Datum: 26. 07. 2018 
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V tomto návrhu však SŽDC po ŘSD požaduje, že pokud dojde k zásahu uvedené stavby do železničního 
přejezdu, který byl financován z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury v rámci projektu 
„Revitalizace trati Opava-východ – Olomouc hl. n.“ v roce 2016, bude uvedená státní organizace po ŘSD 
požadovat závazek, že budou z jeho strany uhrazeny veškeré náklady, které by mohly s příslušnými 
předpisy OPD a SFDI vzniknout (např. vrácení části dotace, penále za porušení rozpočtové kázně apod.).  

S tím však ŘSD nesouhlasí. Uvedená problematika je tak mezi SŽDC a ŘSD stále v jednání a tato záležitost 
nebyla stále definitivně vyřešena. 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti Vás proto žádáme o prodloužení doby realizace projektu 
do 31. 12. 2021. 

V případě, že tento orgán kraje naši žádost schválí, předložíme neprodleně k projednání příslušný smluvní 
dodatek Radě Statutárního města Opavy. 

Pevně věříme, že této naší žádosti vyhovíte. 
 
 
 
„Otisk razítka“ 
 
 
 
Ing. Radim KŘUPALA, v. r. 
primátor 

Příloha 
1x situační mapa 

Za správnost a úplnost údajů odpovídá: 
Ing. Martin Dostál, odbor rozvoje města a strategického plánování, Magistrát města Opavy 
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